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Текст тезисов оформляется в редакторе Microsoft Office Word с сохранением в формате *.doc или *.rtf. Объем тезисов 1 страница формата А4. Параметры страницы: ориентация страницы – книжная; поля справа и слева – 5 см, сверху и снизу – 2,5 см, переплет и колонтитулы – 0 см. Шрифт Times New Roman Cyr – 10 пунктов. Название тезисов – заглавными буквами, жирным шрифтом, фамилии авторов – курсивом. Название тезисов, фамилии авторов и названия организации: выравнивание – по центру.
Следующая строка не заполняется. Текст тезисов размещается с одинарным межстрочным интервалом. Отступ первой строки – 1 см. Выравнивание – по ширине. Расстановка переносов выключена. Формулы таблицы и рисунки располагаются внутри текста. Литература цитируется по правилам научного журнала. Слово литература не пишется.

Тезисы докладов представляются по электронной почте на адрес оргкомитета конференции: ConferenceUSU@yandex.ru. Название файла с оформленными тезисами должно включать фамилию первого автора и аббревиатуру ВУЗа: Автор_УрГУ.
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