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Уже стало многолетней традицией проведение в Киеве осенью крупной международной конференции, посвященной важным материаловедческим проблемам.

Как видно из предлагаемой Вашему вниманию научной тематики, она охватывает широкий круг вопросов современной науки о материалах — от фундаментальных основ до создания современных прогрессивных материалов и новых методов исследования их свойств. Оргкомитет ожидает получение от участников докладов, содержащих как обзорные проблемные сообщения по самым современным направлениям развития материаловедения, так и информацию о получении и свойствах конкретных материалов, позволивших создать новые конструкции и изделия с высокими эксплуатационными характеристиками. Оргкомитет надеется, что высокий научный уровень докладов будет достойным памяти выдающегося ученого И. Н. Францевича, создателя основного организатора конференции — Института проблем материаловедения НАН Украины.

Оргкомитет приглашает Вас в Киев, один из красивейших городов Европы с замечательными памятниками истории и архитектуры, музеями и театрами. Время проведения конференции — середина осени, когда еще достаточно тепло, а листья деревьев лишь тронуты золотой сединой. Вы сможете полюбоваться киевскими парками и Днепром, одной из крупнейших рек Европы.

Вас также ожидают многочисленные киевские научные организации, где Вы сможете продолжить или установить новые деловые и научные связи с коллегами.

Полную информацию о финансовых условиях участия в конференции Вы получите во втором информационном сообщении. Ориентировочно оргвзнос, включающий организационные расходы, оплату дружеского ужина и публикацию трудов конференции будет составлять $60 или их эквивалент в гривнах или рублях РФ. Конференция будет проходить в Доме ученых НАН Украины в центре Киева. Проживание участников будет организовано в киевских гостиницах.

Францевич Иван Никитович 

(1905-1985)
3 августа 2005 года исполняется 100 лет со дня рождения выдающегося украинского ученого и организатора науки Ивана Никитовича Францевича, физико-химика и материаловеда, академика АН УССР, Лауреата Государственных премий СССР и УССР, Героя Социалистического Труда СССР. С именем И.Н.Францевича связана целая эпоха в становлении современного материаловедения как научной дисциплины и как фундамента бурного прогресса в создании новейших материалов и технологий, характерного для второй половины XX века.
Диапазон научных интересов Ивана Никитовича Францевича был чрезвычайно широким. Ему принадлежат основополагающие работы в области теории жаропрочности и жаростойкости, электрохимической теории окисления, электропереноса в сплавах, новых методов защиты от коррозии. И.Н.Францевич разработал научную концепцию создания материалов с заданными свойствами для экстремальных условий эксплуатации и обосновал исключительную роль порошковой металлургии в решении этой по истине глобальной задачи. Всего И.Н.Францевичем опубликовано более 600 научных трудов и 20 монографий. Многие идеи Ивана Никитовича были успешно воплощены в жизнь, Это и электрозащита газопровода Дашавa—Киев, и разнообразные электрические контакты, и технология получения железного порошка методом восстановления окалины конвертированным природным газом, и самосвязанный карбид кремния, и аблирующая тепловая защита для ракетно-космической техники, и новый высоко стойкий сверхтвердый инструментальный материал “Гексанит –Р”, и многое другое. Идеи Ивана Никитовича Францевича успешно развивает блестящая плеяда его учеников, продолжающих трудиться в организованном им Институте проблем материаловедения Национальной Академии наук Украины, который с гордостью носит имя своего создателя.

Основная проблематика конференции

1. Фундаментальные основы материаловедения.
2. Новейшие технологические процессы получения современных материалов.
3. Прогрессивные конструкционные материалы.
4. Новые функциональные материалы.
5. Инженерия поверхности и покрытия.
6. Соединение изделий, адгезия и пайка.
7. Наноматериаловедение: технология и материалы.
8. Моделирование процессов получения и свойств современных материалов.
9. Современные методы и оборудование для исследования структуры и свойств материалов.
Регламент работы

В первый день будут заслушаны отобранные Оргкомитетом проблемные доклады, содержащие наиболее важные результаты работ (продолжительность таких сообщений ( 30‑40 мин). В последующие дни конференция будет работать по секциям, в каждой из которых будут заслушаны 2-3 ключевых доклада продолжительностью 20-25 минут и несколько устных сообщений до 15 минут. Большая часть докладов будет представлена в виде постеров. Во время проведения заседаний будет предусмотрено существенное время для дискуссий по материалам постерных докладов. 

В один из дней проведения конференции состоится общее собрание Национальной академии наук Украины, посвященное жизни и деятельности И. Н. Францевича. Участники конференции будут приглашены на это собрание. 

В случае положительного решения о поддержке конференции Секретариатом INTAS будет организован мониторинговый семинар программы INTAS по проблеме “Наноматериалы и нанотехнологии”. 

Предполагается публикация полных текстов докладов, отобранных Оргкомитетом, в специальных выпусках журналов “Порошковая металлургия” (Киев) и “Наноструктурное материаловедение”. 

Расширенные тезисы докладов объемом не более 2-х страниц на русском и английском языках, оформленные в соответствии с Руководством по оформлению тезисов докладов, а также информация об авторах (приложение) должны быть направлены в Оргкомитет только в электронном варианте ( или электронной почтой, или на дискетах почтой не позднее 1 марта 2005 г. Тезисы докладов, отправленные с опозданием или оформленные неверно, не принимаются.

Сборник тезисов докладов будет распространен среди участников до её начала. Рабочие языки конференции ( русский, английский.

